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3. Wybrane zagadnienia z zakresu 
projektowania dróg

• Wyznaczenie w terenie drogi o stałym 
nachyleniu (linia stokowa)

• Skrzyżowanie dróg o różnych spadkach i 
osiach (paraboloida hiperboliczna jako 
powierzchnia przejściowa)

• Skrzyżowanie drogi ze spadkiem z drogą 
poziomą
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Linia stokowa – metody konstrukcji



4

Linia największego spadu –
metody konstrukcji



Wyznaczyd ścieżkę o jednakowym 
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Skrzyżowanie dróg o różnych spadkach i 
osiach (paraboloida hiperboliczna jako 

powierzchnia przejściowa)
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Paraboloida hiperboliczna
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• nachylenie drogi = 15%
• nachylenie skarpy nasypu =2/3
• nachylenie skarpy wykopu =4/3
• promieo krzywizny pionowej = 35m
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